ГБОУ СОШ № 579 Приморского района

Конспект урока по математике

УМК «Перспектива» 1 класс

Цифра и число 6
Продолжительность урока: 35 мин.

Тип учебного занятия: урок изучения нового материала

Учитель начальных классов

Шикняева Елена Олеговна
Санкт-Петербург

2012 г.
Урок математике в 1 классе
Цифра и число 6

Учебный комплект (система учебников, автор учебника, стр. в учебнике): «Перспектива». Математика, 1 класс. Петерсон Л.Г., стр. 54.
Цель урока: познакомить учащихся с цифрой и числом 6.

Задачи:

1. Формировать устойчивый познавательный интерес к предмету.
2. Формировать навык самоконтроля и самооценки.
3. Формировать навыки коммуникативного характера.
4. Формировать навыки устного счёта.
5. Учить отстаивать свою точку зрения и выражать свое мнение.

УУД на уроке:

Регулятивные: принимать и сохранять учебную задачу и активно включаться в деятельность, направленную на её решение в сотрудничестве с учителем и одноклассниками; адекватно оценивать свои достижения, осознавать возникающие трудности и искать способы их преодоления.
Познавательные: использовать знаково-символические средства, в том числе модели и схемы; осуществлять синтез как составление целого из частей.
Коммуникативные: выражать свои мысли и действия; использовать речь для регуляции своего действия; строить понятные высказывания.
Предметные: читать, записывать, сравнивать числа в пределах 5; группировать предметы по заданному признаку, уметь применять изученное.
Оборудование: мультимедийный проектор.
Ход урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Примечание

	Организационный момент
	Ребята, сейчас у нас урок математики,у нас гости. Давайте поздороваемся.


	Дети здороваются с гостями.
	

	Актуализация знаний


	Сейчас вы будете работать в парах.

Посмотрите на экран. Слайд №2
Какие фигуры вы видите? Сколько треугольников?
Давайте проверим.
	Работа в парах
	

	«Открытие» нового знания и формулирование темы урока


	Как вы думаете, какая тема нашего урока? Слайд №3
Чему будем учиться?

На что похожа цифра 6?

Чем отличается цифра от числа?

Откройте учебник на странице 54.
Давайте рассмотрим, как пишется цифра 6.

Посмотрите, как это сделаю я. Объяснение учителя.

А теперь вы попробуйте написать цифру. Но сначала сядьте прямо, положите правильно тетрадь, возьмите правильно карандаш.
Физкультминутка
	Дети определяют тему урока.

Дети высказывают предположения.

Дети рассматривают и рассказывают способ написания цифры.
Дети пишут цифру.
	

	Первичное закрепление
	Как можно получить число 6?
Молодцы! Давайте в тетрадях нарисуем один из предложенных вариантов и запишем выражение. 

Посмотрите, как это сделано на экране и проверьте, так ли у вас. Сайд № 4, 5, 6

Следующий вариант.

Записываются все варианты, а затем проверяют.
А теперь давайте отдохнем.

Физкультминутка
	Дети предлагают варианты
Работа в тетрадях

	

	Включение нового знания в систему знаний


	Слайд № 7
У нас на экране появился домик с составом какого числа?

Давайте его заполним, используя те знания, которые сегодня получили.
	Дети предлагают варианты
	

	Подведение итогов.

Рефлексия


	Какая у нас сегодня была тема? 

Чему научились? 

Что нового узнали?

Что было легко?

С какими трудностями столкнулись?

Все ли получилось?

Что было интересного?
	
	

	Оценивание
	А теперь в тетрадях на шкале оцените свою работу.
	Правильность, аккуратность.

Активность и правильность ответов
	


